

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 24.06.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005504302

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Abbigliamento Fieni Roberto Sagl, Mendrisio, nuovo Abbigliamento Fieni Roberto Sagl in liquidazione

Abbigliamento Fieni Roberto Sagl in liquidazione Via Agostino Maspoli 73 6850 Mendrisio

Abbigliamento Fieni Roberto Sagl, in Mendrisio, CHE-100.258.651, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 37 del 25.02.2003, p.13, Pubbl. 878262). Nuova ditta: Abbigliamento Fieni Roberto Sagl in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 05.04.2022. Secondo dichiarazione del 02.06.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. La comunione ereditaria fu Rossi Ivana Teresa é composta da: Rossi Simona, da Mendrisio, in Coldrerio, Rossi Laura, da Mendrisio, in Coldrerio. Persone dimissionarie e firme cancellate: Rossi, Ivana, da Tremona, in Coldrerio, socia, senza diritto di firma, con una quota di CHF 1'000.00. Nuove persone iscritte o modifiche: Fieni, Roberto, da Mendrisio, in Coldrerio, socio e gerente, liquidatore, con firma individuale, con una quota di CHF 19'000.00 [finora: socio e gerente, con firma individuale]; Comunione ereditaria fu Rossi Ivana Teresa, socia, con una quota di CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 8139 del 21.06.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 37, Data: 25.02.2003 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino